SO GD&DPT HAI DUONG PE THI KHAO SAT GIUA KY 1

TRUONG THPT POAN THUQNG NAM HQC 2018 - 2019

MON TOAN — Khéi 16p 10
(Dé thi ¢6 06 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit
(khéng ké thoi gian phat dé)

: , Mi dé 211
Hovaténhocsinh:............coovviiiiiiinnnn. So baodanh:...................
Cau 1. Hai vecto dugc goi 1a bang nhau khi va chi khi
A. Hai véc to d6 cing huéng va do dai bang nhau.
B. Gi4 cta hai véc to trung nhau va d6 dai cua chung bang nhau.
C. Hai véc to c6 do dai bang nhau.
D. Hai véc to d6 cing phuong va c6 do dai bang nhau.
Cau 2. Tong cac nghiém cta phuong trinh |x + 2| = 2|x - 2| bang:
A2 B. 2 c.-2. p. -2
3 3 3 3
Cau 3. Phuong trinh XoAx o2 Jx—2 c6 tit ca bao nhiéu nghiém?
g m X u g v
A. 5. B. 1. C.2. D. 3.
Cau 4. Trong cac ham sd ndo sau ddy, ham s6 nao 1a ham s 1&?
Ao y=|x+3+[x=3.  B. y=x%-2017. C.y=+2x+3. D. y=3+x-V3-x.
A \ A I . ) N 4 2X +1
Cau 5. Tim tap xac dinh D ciahams6 y = ———.
X =3x+2
A. D=R. B.D:R\{I;Z}. C.D:R\{—Z;l}. D.D:R\{—Z}.
Cau6. Cho tap hop X = {x eN|(x?—4)(x-1)(2x" ~Tx+3) = o}. Tinh tong S céc phin i cua tap
hop X.
A. S=6. B. §=4. C.S:% D. §=5.
Cau7. Trong hé toa dd Oxy, cho ba diém 4(1;0), B(0;3) va C(=3;-5). Tim diém M thudc truc
hoanh sao cho biéu thitc P = ‘2]\‘12 —3MB+ 2]\—/[6‘ dat gia tri nhd nhéat.
A. M(—16;O). B. M(4;O). C. M(—4;0). D. M(16;0).
Cau8. DO thi hinh v& 14 dd thi cia mot ham s trong bdn ham s6 dugce liét ké & bdn phuong an A, B,

C, D dudi day. Hoi ham sb d6 13 ham s6 nao?
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Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

v

4

A. y=[3x+2|-1. B. y=[2x+3]. C.y=[2x+3]-1.  D.y=[x-2|.

Ham sé y=2x*+4x—1
A. nghich bién trén khoang (—oo; -1) va d6ng bién trén khoang (—1;+o0

2
—2;+00).

B. ddng bién trén khodng (—o0;—2) va nghich bién trén khodng (-2;+).
C. nghich bién trén khoang (—oo; —2) va dong bién trén khoang (

D. dong bién trén khoang (—oo;—l) va nghich bién trén khoang (—1; +oo).

Puong thing nio sau ddy tiép xuc voi (P) 1y =2x>—5x+3?

A, y=x+2. B. y=—x-1. C.y=—x+1. D. y=x+3.
Trong hé toa dd Oxy, cho A(5;2), B(10;8). Tim toa do ciia vecto AB?

A. AB=(5;6). B. 4B =(15;10). C. AB=(2;4). D. 4B =(50;16).

Cho a=(2;-4), b=(-5;3). Tim toa do cta u =2a—b.
A. u=(9;-5). B. u=(7;-7). C. u=(9-11). D. u=(-15).

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham s6 m thudc doan [-10;10] dé phwong trinh
(m2 —9)x =3m(m—3) c6 nghiém duy nhét ?

A. 20. B. 2. C. 19. D. 21.

Trong hé toa dd Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(6;1), B(—3;5) va trong tim G(—1;1). Tim toa
d6 dinh C?

A. C(-6;-3). B. C(6;-3). C. C(-6:3). D. C(-3;6).

Cho tir giac ABCD . C6 bao nhiéu vecto khac vecto - khong c6 diém dau va cudi 1a cac dinh
cua tu giac?

A. 8. B. 4. C. 6. D. 12.

Viét ménh dé phu dinh P cla ménh dé P: "Tét ca cac hoc sinh khdi 10 cua truong em déu
biét boi".

A P:" Trong céac hoc sinh khéi 10 ctia trudng em c6 ban biét boi".

B. P: "Téat ca cac hoc sinh khdi 10 cua truong em déu biét boi".

C. P: "Tat ca cac hoc sinh khdi 10 cua truong em cé ban khong biét boi".
D.P:" Trong cac hoc sinh khéi 10 cia truong em c6 ban khong biét boi ".

2/6 - Ma dé 211



Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

3x+y-3z=1

Goi (x,;¥,:2,) 1a nghiém ctia h¢ phuong trinh {x—y+2z=2 . Tinh gi4 tri cua bicu thirc
—x+2y+2z=3

P= xé + yg + zg.

A. P=3. B. P=1. C. P=2. D. P=4.

Trong hé toa do Oxy, cho hai diém A(2;—3), B(3;4). Tim toa d6 diém M thudc truc hoanh

sao cho 4, B, M thing hang.

5 1 17

A. M(——;—gj. B. M (1;0). C. M(4;0). D. M(7 oj

3

Goi O 1a giao diém cua hai dudng chéo cua hinh binh hanh ABCD . Piang thirc nao sau ddy
sai?

A. 04=0C. B. 4B=DC. C. OB=DO. D. CB=DA.
C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé phuong trinh ‘xz - 6|x| + 5‘ =m c6 8 nghiém phan biét?
A. 1. B. 3. C.2. D. 4.

Cho ham s6 y = ax® +bx +c¢ ¢6 d6 thi nhu hinh bén.

Y
z

0

Khing dinh nao sau day dung ?

A.a>0,b6>0,¢>0. B.a>0,b<0,c<0. C.a>0,b<0,¢c>0. D.a<0, b<0, ¢c>0.
L6p 10B, ¢6 7 hoc sinh gi61 Toan, 5 hoc sinh gioi Ly, 6 hoc sinh gioi Hoa, 3 hoc sinh gidi ca
Toan va Ly, 4 hoc sinh gidi ca Toan va Hoa, 2 hoc sinh gidi ca Ly va Hoa, 1 hoc sinh gidi ca
3 mo6n Toan, Ly, Hoa. SO hoc sinh gidi it nhat mot moén (Toan, Ly, Hoa) cia 16p 1058, 1a

A. 18. B. 9. C. 10. D. 28.

Biét rang (P):y=ax’ +bx+2 (a>1) di qua diém M (-1;6) va c6 tung do dinh bing —%.

Tinh tich 7 = ab.
A, P=-2. B. P=192. C. P=28. D. P=-3.

Cho hai tap hop A ={1;5} va B ={1;3;5}. Tim tap hop AN B.
A. AnB={13}. B. AnB={1:3;5}. C.ANB={1:5}.  D.AnB={1}.

Cho ba vecto a =(2;1),

b=(3;4), ¢=(7;2). Gidtricua k, h dé ¢ =kd+hb la
A k=34 h=-0,2. B.k=

4,4, h=-0,6. C. k=4,6; h=-5,1. D. k=25 h=-1,3.

C6 bao nhiéu gid tri nguyén cia tham sé m thudc doan [-2018;2018] dé ham so

y=(m-2)x+2m dongbién trén R.
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Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

A. 2015. B. Vo sb. C. 2016. D. 2014.

Cho hai thp hop 4={xeR,x+3<4+2x} va B={xeR,5x-3<4x-1}. C6 bao nhiéu so tu

nhién thudc tap hop AN B ?
A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.

Trong cac ménh dé sau day, ménh dé nao sai?
A. IneN,(n’ +1) chia hét cho 4.

B. Ton tai s6 nguyén tb chia hét cho 5.

C. 3neN,(n’ +11n+2) chia hét cho 11.

D. IxeZ,2x* -8=0.

Cho ham s6 f'(x)=ax’ +bx+c c6 dd thi nhu hinh v& bén. Tim tat ¢4 cc gid tri thyc cta tham s6

m d€ phuong trinh f(x)+m—2018 =0 c6 duy nhat mét nghiém.
VN

1
/ T

O 1

v

A. m=2019. B. m=2017. C. m=2016. D. m=2015.

Cho tam giac ABC ¢6 M la trung diém cua BC, G la trong tAm cla tam giac ABC. Khing
dinh nao sau day dang?

A. Af =2 4B +34C. B. 4G =L 4B+ 2 AC.
3 3 2

C. 4G =< (4B +4C). D. 4G = (4B + AC)
3 3

Cho hai tap hop A =(—o0;m) va B=[3m—1;3m+3]. Tim tit cd c4c gia trj thuc cta tham sé m
dé Ac CyB.

A.mz—l. B.m:l. C.mzl. D.mz—l.
2 2 2 2

Cho tam gidc déu ABC canh a. Biét rang tip hop cic diém M théa man ding thirc
2MA+3MB +4W\ = ‘J\TB—W‘ 1a dudng tron ¢b dinh c6 ban kinh R. Tinh ban kinh R theo

a.
A R=Z B.R=2, c.rR=2. D. R=2.
2 6 3 9
Phuong trinh ax® +bx +¢ =0 c6 nghiém duy nhét khi va chi khi:
a#0
A.a=b=c=0. B. .
A=0
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Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

a#0 a=0
C.a=0. D. A hoic .

C6 ba 16p hoc sinh 104, 10B, 10C gém 128 em cung tham gia lao dong trong cdy. Mdi em
16p 104 trong duge 3 cdy bach dan va 4 cay bang. Mdi em 16p 10B trong duge 2 cdy bach
dan va 5 cay bang. Mdi em 16p 10C trong dugce 6 ciy bach dan. Ca ba 16p trong duoc 13 476
cay bach dan va 375 cay bang. Hoi mdi 16p c6 bao nhiéu hoc sinh?

A. 104 c6 45 em, 16p 108 c6 40 em, 16p 10C c6 43 em.

B. 104 c6 43 em, 16p 108 c6 40 em, lop 10C c6 45 em.

C. 104 c6 40 em, 16p 108 c6 43 em, 16p 10C c6 45 em.

D. 104 c6 45 em, 16p 108 c6 43 em, 16p 10C c6 40 em.

Trong cac cau sau, c6 bao nhiéu cau 1a ménh dé?
a) Hay di nhanh Ién!

b) Ha Noi la thu d6 ctia Viét Nam.

c) 5+7+4=15.

d) Nam 2018 la nam nhuan.
A. 1. B. 2. C. 4. D. 3.

Phuong trinh ax® +bx+c=0 (a #* 0) c6 hai nghiém phan biét ciing du khi va chi khi:
A>0 A>0 A>0 A=0
A. : B. : C. : D. :
§>0 §<0 P>0 P>0
Cho ham s6 y = f(x) ¢6 tap xdc dinh 1a [-3;3] va dd thi ctia né duogc biéu dién béi hinh bén.

Khing dinh nao sau déy la ding?
A
y

s /1

-10 3

v

A. Ham s dong bién trén khoang (-3;3).

B. Ham s nghich bién trén khoang (—1; 0).

C. Ham s6 dong bién trén khoang (-3;-1) va (1;3).
D. Ham s6 dong bién trén khoang (-3;-1) va (1;4).

Cho tam gidc ABC vudng can tai A c6 AB =a. Tinh ‘ZE + ZE\

av?2
S

A. ‘ZE-FZE‘: B. ‘ZE+ZE‘:CZ\/§. C. ‘E+Z€‘:2a. D. ‘ﬁ+2€‘=a.

Cho A=[1;4],B=[2;6) va C=(1;2].Xéc dinh tap hop X =AnBNC.
A. X ={2}. B. X =[1;6). C. X =(1;2]. D. X =@.

Cho tam gidc ABC . Cé bao nhiéu didm M thoa man WZ +MB +z\76\ =39

5/6 - Ma dé 211



A. 2. B. 1. C. 3. D. V6 sd.

Cau 41. Tim tap xac dinh D ctia ham sé y:(x_;)%m.

A. D:(—%;+ooj\{3}. B. D=R. C. D:[%;+ooj\{3}. D. D:(%;+ooj\{3}.
Cau 42. Cho hai tp hop 4={0;1;2;3;4}, B ={2;3;4;5;6} . Xac dinh tap hop B\ 4.

A. B\A={0:1}. B. B\ A={5). C. B\A={2;34}. D.B\4={56).

Cau 43. Tim céc s thuc x, y déba tap hop 4={2;5}, B={5;x} va C={x;y;5} bing nhau.
A. x=y=2 hodc x=2,y=5. B. x=y=2.
C.x=2,y=5. D. x=5,y=2 hoac x=y=>5.

CAu 44. Phuong trinh x(x2 —1)\/x— =0 c6 bao nhiéu nghiém?
A. 1. B. 0. C. 2. D. 3.

. .2 . : 3 1-
Cau 45. Toa do giao diém cua hai duong thang c6 phuong trinh lan lugt 1a y =

la:

A (2-3). B. (0;-1). c. (oij D. (3-2).
Cau 46. Cho hai tap hop 4={1;3;5;8}, B={3;5;7;9} . Xac dinh tap hop 4L B.

A. AUB={1;3;5;7;8;9}. B. AUB={3;5}.

C. AUB={1;7;9}. D. AU B={1;3;5}.

Chu 47. Chohamsd y = f(x)=|-5x|. Khing dinh nao sau day la sai?
A 7(2)=10. B. £(~1)=5. C. f(-2)=10. D f@:_l.

Cau 48. Trong hé toa dd Oxy, cho ba diem A(L;1), B(3;2), C(6;5). Tim toa do diém D dé tir gidc
ABCD 1a hinh binh hanh.
A. D(3;4). B. D(4;3). C. D(44). D. D(8;6).

Cau 49. Cho tam gidc ABC déu canh a.Goi M 1a trung diém BC . Khing dinh nao sau ddy dung?

A mi=22 B. WE - JiC. C. T —a b. WF%-

Cau50. Chohamsd y=ax’+bx+c (a#0) c6dd thi (P). Toa d dinh cua (P) la

A. 1(—2;—A) B. I(—i;Aj. C. I(—i;—ﬁj. D. I(i,ﬁj
a 4a 2a 4a 2a  4a 2a 4a

———ee HET -
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